Suplovani: Ctvrtek 4.6.2015 (lichy tyden)
0. hod 1. hod 2. hod 3. hod 4. hod 5. hod 6. hod 7. hod
AE 20K TECf
TEC _(515) MZ MZ MZ MZ MZ
BA 4RM odpada 4A odpada 2MZ odpada 4MA odpada
BT 2SM
TEC (506) MZ MZ 30M odpada | 30M odpada
BU 3ME 2EP ELEe 1ME 1EP 2SE
CTE (515) | ELE (523) | ELE (515) FYZ (515) CTE (515)
C R 3RM  ANJ1 1M1 ANJ2 2EP
MZ ANJ (308) | 30M odpada ANJ (306) | ANJ (308)
D E LEK LEK 3ZU odpada 3ZU odpada 3ZU odpada
DV 2SE  ANJe 1M1 3MS ANJ2| 2RM ANJ1| 1M1 ANJ1
ANJ (300) | maT (s07) | ANJ  (300) | ANJ (300) | ANJ (300)
EL 1ME PRO1| 1ME PRO1 1M2  IKT1 1M2  IKT1 1EP IKTp 1EP IKTp
PRO (502) | PRO (502) | IKT (502) | IKT (502 IKT (502) | IKT (502)
E N 3MS 20K IKT1| 20K IKT1
MAT (512) IKT (514) IKT (514) 4A odpadé
G A TMZ 3MS
>> 2. hod FYZ (304) FYZ (304)
G R Mz MZ Mz MZ Mz MZ MZ
H N 1MZ  HVYn
HVY (304) 4MA odpada | 3MA odpadd | 3MA odpada
H L MZ Mz Mz 4RM odpada | 4RM odpada MZ MZ
HR 1M1 2SE 3RM 3ME 1ME 2SE
CJL (509) | CJL (509) | CJL (509) | OBN (509) | CJL (509) | OBN (509)
J I 1EP 1M2  ANJ1
2MZ odpada | 4MAodpada | 3MAodpada | ANJ (520) | ANJ (520)
KR 1M1 1M1 1M2 1M1
TEC (503) | TEC (503) STS (503) | STS (503)
M M 3ME 3ME
MAT (508) | FYZ (508) >> 2. hod >> 3. hod
MR 20K 3RM ANJ2| 3MS ANJ1| 2RM ANJ2
ANJ (318) ANJ (318) ANJ (318) ANJ (318)
M L 2RM 2RM 2EP TECp| 2EP VSPp
4RModpada | TEC (517) | vSP (517) L TEC (517) | VSP (517)
M O 1M2 IKT2 1M2  IKT2
IKT (421) | KT (421) 2MZ odpada | 2MZ odpada
N D MZ Mz MZ MZ MZ MZ MZ
P D 1MZ PDEz
2MZ odpada | PDE_ (520)
PO Absc Absc Absc Absc Absc Absc Absc
S D 20K IKT2 | 20K IKT2| 1EP IKTe | 1EP IKTe
IKT (518) | IKT (518) | IKT (514) | IKT (514)
S E 1EP 2EP 3RM
>> 3. hod ELO (519) | OBN (519) | OBN ({519)
SC 1M2 1EP CHEg 3RM 3RM
CHE (512) CHE (512) VSP (512) | TEC (512)
SI 1ME EME: 1ME EME: 1EP EME:s| 2EP EMEe| 2EP EMEe
EME (403) | EME (403) | EME (523) | EME (403) | EME (403)




Ctvrtek 4.6.2015

Suplovani: (lichy tyden)
0. hod 1_hod 2. hod 3. hod 4. hod 5. hod 6. hod 7. hod
T| 2EP CHE 2RM
CHE (520) 2MZ odpada | CHE (515) | 4A odpada
T U 4MA odpadéa 3MA odpada
U H 30M odpada 4A odpada 4A odpada 4RM odpada | 4RM odpada
U B 1M1
ELE (304)
U R 2SE 2SE 1ME 1ME
TEV (Tv1) | TEV (Tvl) | TEV (Tvl) | TEV (Tv1)
VB 1M2 1MZ
3MAodpada | DEJ (503) | 2MZ odpada CJL (503)
VS 3RM 2SE 1ME 2RM
MAT (507) | 3MAodpada | MAT (507) | MAT (507) | MAT (507)
V N 1EP 20K MAT 1MZ 1M2
MAT  (5086) MAT (506) | MAT (506) >> 3. hod MAT  (506)
VR MZ MZ MZ MZ Mz
ZM 3MS 3MS TED1
>> 5. hod Mz Mz TEC (506) | TED (518) (74




